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Az Eur 6pai Bizotts ag v észhelyzeti terve

Sindzse, p éntek 01 &prilis 2022 - 13:23:57

Se g 4z, se kl imac él & llyen r 6viden és t 6m 6ren lehetne megfogalmazni, hogy mik a terv | ényegi elemei, m ég

egy mondattal kieg ész itve: a terv r amutat, hogy N émetorsz ag milyen 6ri asi bakl 6v ést k dvetett el, amikor elhitte

a Z oldeknek, k épesek megoldani a kibocs at ascs dkkent ést az energiabiztons ag fenntart asa mellett! N ézz ik

teh at ar észleteket! Bor it 6k épen: Berlaymont ép llet, Eur 6pai Bizotts ag (forr &s: Flickr via commons.wikimedia.org,

szerz Q: Stephane Mignon, sz armaz ékos munka: MagentaGreen, licenc: CC BY 2.0) A k ép illusztr aci 6

» Az év v ég éig Eur 6pa 50 milli &rd k 6bm éterrel t 6bb cseppfoly 6s g 4z behozatal aval sz &amol 2022-ben.

» Tov abbi 10 milli &rd vezet ékeken érkezne Eszak-Afrik &b 6l, és Keletr QI.

» Afqtés ésah qtés (kl imaberendez ések) energiamegtakar it &s &b 6l tov abbi 14 milli ard k 6bm éter
orosz g az kiv alt as at javasolj ak.

» Sz él- és napenergia projektek megval 6s it as aval 25 milli ard k 6bm éter v althat 6 ki a Bizotts &g szerint.

» Ezentudlmen Qen hatényleg nagyon szorult helyzet alakul ki (m arpedig egy teljes le all &sn &l ez lenne! a
szerk.) 20 milli ard k 6bm étert szenes er Qm qvekkel lehetne kiv altani.

» Az atomer Qm qvek cs Ucsraj 4rat &s aval pedig tov &bbi 12,5 milli &rd k 6bm éternyi orosz g azt lehetne
helyettes iteni.

» B ar nem sz amszer gs itett ék a megtakar it &s m ért ék ét, de a javaslat szerint az ac élgy arakat
f qt Qolajra kellene at all itani.
K il 6n-k Ul 6n nem fogunk v égig menni minden ponton, de azt gondoljuk, hogy a tervek egy r ész ére nincs r ahat asa sem
a Bizotts agnak, sem a tagorsz agoknak (kevesebb f gt és és h gt és), A sz él- és napenergia tekintet ében nem gondoljuk,
hogy r 6vid id Qn bel il telep ithet Q ekkora kapacit as, a sz én és az olaj fokozott felhaszn al 4sa rettenetesen
k érnyezetszennyez Q, r d4ad asul az olaj eset ében lenne egy k érd és link: az vajon honnan j 6n? Ez eg észet pedig mintegy
megkoron azza az a t ény, hogy a fentiekkel egy Utt is komoly recesszi 6 alakulnak ki Eur 6p dban, n 6vekv Q
munkan élk ulis éggel, ésrohan 6 arakkal, Oroszorsz agnak pedig épphogy csak f ajna, ha nem sz all itana t 6bbet

Eur 6p dba & Ennyit a tervekr QI. Forr as: Link,
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